

Himachal Pradesh University  
(NAAC Accredited 'A' Grade University)  
"Entrance Tests Section"  
Summer Hill, Shimla-171005

No.HPU(MBBS/BDS-Admission)ET/2018

Dated: 20<sup>th</sup> June, 2018

**Corrigendum No.III for Prospectus of MBBS/BDS-2018**

With reference to the Prospectus for admission to MBBS/BDS courses for the academic session 2018-19, the following corrections are hereby made due to inadvertently errors, which may be read part & partial of the prospectus:-

- (i) **At page-23:** Under Basic Details-II Column-7<sup>th</sup> (2<sup>nd</sup> line), the Rule IV.3(i) to (iv) be read as Rule IV.3(i) to (iii), as there is no Rule (iv) mentioned in the relevant chapter of the prospectus.
- (ii) **At page-26 :** The serial number (xv), (xvi) & (xvii) be read as Serial Number (xiii), (xiv) & (xv) respectively.
- (iii) **At page-38:** Under Heading-Ragging (7<sup>th</sup> line), the Appendix A-19 & 20 of the prospectus be read as Appendix A-17 & Appendix-A-18. Similarly, in the aforesaid page(10<sup>th</sup> & 11<sup>th</sup> lines), the Appedix-A-21 of the prospectus be read as Appendix-A-19.



( Dr.J.S. Negi )

**Controller of Examinations**

Endst. No.Even:

Dated: 20<sup>th</sup> June, 2018

Copy to:-

1. The Director Medical Education & Research, H.P. Shimla-9 for information.
2. The Web/Incharge, Website: [www.hpuniv.nic.in](http://www.hpuniv.nic.in) & [www.admissions.hpushimla.in](http://www.admissions.hpushimla.in) for uploading the above corrigendum on the University website today positively.
3. Notice Board of the H.P. University, Shimla-5.



**Controller of Examinations**